
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 12-09-2023 kl. 19.00-21.30 
 

Sted Online   

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Jørgen Torpe Kann, Orla Hoppe, Torben 

Hocksdahl og Hans Martin Brøndum  

Sekretariatet: Camilla Petersen 

Afbud Ingen  

Orientering fra sekretariatet: 

Holdturnering inde: 

Første mail med indbydelser til juniorholdturnering inde er sendt ud til formænd og til holdkaptajnerne fra 

udendørs 2023. Der er også lavet en nyhed på Facebook og hjemmeside.  

Der vil blive sendt en reminder ud 14 dage og 7 dage før tilmeldingsfrist.  

Ind- og udmeldelser: 

Stilling ved Skanderborg har meldt sig ind.  

Unionstræning: 

Alle unionstræningerne efter sommerferien er afholdt. Der er afholdt 11 træninger i Hinnerup, Randers, 

Skanderborg, Sønderborg, Erritsø og Viborg. Ud af 293 inviterede spillere har 107 deltaget. 

Der er ikke særlig mange kategori 1 spillere som har deltaget. Dem som er rigtig glade for buddet, er U10, 

U12 og U14, mens U16 og U18 spillerne har mange andre aktiviteter på deres programmer.  

Trænersamlinger: 

Afholdt 4 samlinger ude 2023 – 3 før og en efter sommerferien. Tilslutningen har ikke været særligt stor.  

Nykøbing Mors 5 deltagere, Horsens 2 deltagere, Kolding 4 deltagere og Erritsø 8 deltagere (3 klubber) 

HM fortæller at det var en rigtig god trænersamling der blev afholdt i Erritsø. Johannes var en meget dygtig 

og kom med en masse gode input. Han forstår ikke at der ikke er større opbakning til sådan et arrangement. 

Der snakkes om at vi ønsker at blive ved med at udbyde disse trænersamlinger, men at vi skal måske finde 

en bedre måde at nå ud til trænerne, så mailen ikke ender hos formændene, og ikke kommer videre. 

Skumtennisstævner: 

Der er pt. 9 færdige aftaler omkring skumtennisstævner + JM i skumtennis d. 21. april. Der er lavet aftaler 

med er Aars, Erritsø, ØBG, Hinnerup, Ribe, Horsens, Hørning. 

Der arbejdes på at få aftalt 4 stævner mere: En i Aalborg, Randers og 2 i Sønderborg. Klubberne har sagt ja, 

så der arbejdes på at finde datoer.  

DTF har tilbudt, at skumtennisstævner kan køres via Tournament Software. Det kan imidlertid tidligst være 

fra næste indendørs sæson, da der er lavet en aftale med DGI for indeværende sæson, ligesom, der allerede 

som det fremgår ovenfor, er lavet en række aftaler med klubberne inden for det nuværende koncept. Der er 

en række ting der skal klarlægges før der kan tages stilling til dette. Arbejdet med dette skal starte tidligt, så 

det er fuldstændig klart til den næste indendørssæson. En eventuel overgang til Tounament Software skal 

drøftes med de klubber, der vil stå for at afvikle stævnerne. 

Møde med Bo Andersen, DTF: 

DTF er klar på at samarbejde med os omkring at lave doubleturneringer i indendørsæsonen – Game on 

turneringer. Det kommer til at lægges ind i Tournament Software, på JTU licens. Der er allerede 5 klubber 

som har vist interesse for at afholde en turnering.  



   
 

  

Deltagergebyr 150 pr spiller. Der kan tilmeldes i herre, dame eller mix – afhænger af 

værtsklubben. Turneringerne kan blive udbudt på forskellige niveauer. Det er værtsklubben, der 

vælger hvilke niveauer deres stævner skal udbydes på. 

Der spilles enten på tid 30-40 min eller 1 sæt next-gen. Puljespil, så alle er garanteret 3-4 kampe. 

Ved 2 baner – 4-8 par (1-2 puljer) og 4 baner 8-16 par (1-4 puljer) 

Klubber der har vist interesse er Erritsø, Silkeborg, Kolding, Randers, Skovbakken, Sønderborg. 

Vi vil yderligere spørge: Nørresundby, Haderslev/Esbjerg. Bo og Camilla kommer til at lave spilleplanerne. 

En forespørgsel fra en klub: 

En klub (TRIF) ønsker at betale 500 kroner i kontingent for blot at blive informereret om JTU, DTF’s aktiviteter. 

De deltager ikke i noget. De betaler for at få noget markedsføringsmateriale. 

DTF Skumtennismesterskab 2023 i Hinnerup: 

Den d. 7.-8. oktober afholdes DTF Skumtennismesterskab 2023, som er det uofficielle DM for skum.  

De tre unioner udtager deres spillere og hvis alle pladserne bliver fyldt deltager 140 spillere.   

JTU har næsten fuldt hold med 42 deltagere, mangler pt en dame senior 50+ men ellers har vi fyldt alle vores 

pladser ud. Det har aldrig lykkes før. 

 

Orientering om arbejdet med fælles kontingentstruktur: 

Jørgen Torpe Kann informerede om et bestyrelsesmøde i DTF, hvor de snakkede om fælles kontingent i 

forhold til DGI. Der kommer på nuværende tidspunkt ikke til at findes et fælles kontingent, da DGI ikke vil 

være med til det. DTF overvejer, hvordan man kommer videre. 

En mulighed kunne være at lave en aftale, hvor DTF/unionerne, skal arbejde med alt hvor der er en ketcher 

og en tennisbane indblandet, mens DGI vil stå for medlemspleje, hvordan det er at være bestyrelsesmedlem, 

frivillighed. Der er ikke noget tennisspecifikt overhovedet. DGI vil ikke have noget tennisfagligt i det.  

Der har været arbejdet med en ny kontingentstruktur internt i DFT og unionerne. Det er desværre ikke 

lykkedes at opnå enighed om den foreslåede model, idet TennisØst ikke kan tilslutte sig den. DTF vil i den 

kommende fremtid afholde et møde med hele tennisøst bestyrelse.  

Tennis Øst vil gerne have et møde med JTU bestyrelse om hvordan de kan hjælpe.  JTU ønsker at være loyale 

med DTF vedrørende kontingentdrøftelserne. Vi afventer derfor, hvad der sker i DTF og mødes derfor ikke 

med TennisØst om kontingent/hjælp på nuværende tidspunkt. 

Samarbejde med de klubber, der gerne vil DTF/JTU: 

Hans Martin Brøndum orienterede om, at der er nogle klubber, der gerne vil bidrage til udviklingen af jysk 

tennis. Der er flere klubber, som gerne vil ind i maskinrummet i forhold til aktiviteter. Der kunne måske laves 

et forum af klubber, hvor der snakkes om hvilke aktiviteter der kunne være relevante at afholde.  

JTU er altid interesseret i at få input fra klubberne. Da det handler mere om aktivitetsudvikling og ikke om 

klubudvikling, vil det ikke kolliderer med DGI’s opgaver.  

Det besluttedes, at Hans Martin vil høre klubberne om, hvilke aktiviteter det helt konkret drejer sig om og så 

må vi se hvad vi kan støtte med.  

Eventuelt: 

JTU har fået en mail fra DTF om en lokal holdturnering, hvor Røde Kro er primusmotor. De har i denne 

sommersæson afholdt en lokal holdturnering, hvor der har været 50-60 hold tilmeldt. Der afholdes 

evalueringsmøde, hvor JTU/DTF og DGI er inviteret med på en lytter. Det er ærgerligt, at klubberne ikke i 

stedet ønsker at deltage i JTU’s holdturnering. Det er desuden lidt uvist, i hvilket omfang DGI har deltaget 



   
 

  

med rådgivning. JTU finder ikke anledning til at deltage i mødet med den angivne opsætning, men 

vil gerne mødes med klubberne om inddragelse i JTU’s holdturnering til næste år. Det er 

naturligvis op til DTF at afgøre, hvorvidt de ønsker at deltage. 

Silkeborg Tennisklub har 125 års jubilæum d. 23/9. Vi har i samarbejde med DTF lavet en plakat til dem. Det 

drøftedes, hvordan vi kan være til stede om overbringe en gave til klubben. 

 

 

 

 

 


